

婚礼前夕,准新郎遇车祸走了

准新娘微博寻找目击者

对于一个女人,没有哪种痛得上未婚夫在婚礼即将到来前撒手人寰更彻骨。王小姐就遭遇到了这样的不幸。他的未婚夫在婚礼前二十多天遇车祸身亡。而由于路口监控设备损坏,车祸发生的经过没能拍下,王小姐发微博寻找车祸的目击者。

□见习记者 刘欢欢

回家路上 未婚夫出了事

10月13日晚,王小姐的未婚夫从外地出差回来,9点多,他来到位于天浦路的公司,在单位取了助力车,骑上车子往家里赶去。而王小姐也在店里加班。一切都和平常一样,然而,十几分钟后的一个电话,改变了这一切。打来电话的是一名警察,他告诉王小姐,她的未婚夫出了车

祸,当场死亡。

王小姐一下子蒙了,赶紧来到交警大队了解情况。原来,晚上9点多,她的未婚夫行驶到万寿路与浦珠南路交叉的路口时,与一辆渣土车相撞。渣土车司机下车打电话报了警,不过等救护车来到现场时,其未婚夫已经身亡,遗体随后被送往殡仪馆,渣土车司机也被警方控制。王小姐随后来到殡仪馆,看到未婚夫冷冰冰地躺在那里,她一下子崩溃了。

婚礼准备好了,人没了

一年前,王小姐通过别人介绍与未婚夫认识。未婚夫是一名软件工程师,今年32岁。第一次见面,两人的感觉都挺好,“他人特别好,从不对我发火,家里的家务也都是他做,平常对父母也

很孝顺。”王小姐对未婚夫赞不绝口,两人认识一年后就准备结婚。10月份,他们就开始了婚礼做准备,“国庆节的时候,我们将请柬发了出去,婚纱照也拍好了,亲戚还帮我们请到了婚车,一切都就绪了,只等着11月5日到来。”

“和我结婚的人没了。”这几天,王小姐一直把这句话挂在嘴边,她至今接受不了残酷的事实。她向警察咨询车祸发生时的详细情况,不过,警察告诉她路口的监控设备损坏,没能拍下车祸发生时的一幕,目前具体情况正在调查中,事故也还没有进行责任认定。王小姐于是想自己找到一些目击者:“当时马路上应该还有其他人目击了事故经过,我想找到他们,了解车祸的详细情况。”

发微博 寻找目击者

怎么找到这些人呢?王小姐想起了微博,“我以前从来没有上过微博,只听朋友和同事说起过,说微博找人很快。”她于是注册了一个名为“w小青2011”的微博账号,发微博寻找当时车祸的目击者,在微博中王小姐留下了自己的联系方式。不过,由于粉丝数量很少,她一连发了9条微博也没有人跟她联系。这时,亲戚中有人提醒她,应该@一些名人,经过名人的转发可以让更多的人看到这条信息,王小姐照做了,为了让微博传播得更广一点,她将婚纱照也发了上来,不过,截至昨天下午6点,仍然没有目击者联系她。如果你是10月13日车祸的目击者,请与王小姐联系,电话13914751219。

10万元的爱马仕包 小偷随手扔了

快报讯(记者 是钟寅)施强(化名)是一名生意人,前天晚上7点多,他车内的手提包被小偷拎走,他立即报了警,“我包里有25000元现金,还有一块价值30万元的金表,爱马仕包本身也值10万元。”

前天晚上7点多,施强把车停在渡江胜利纪念碑附近的时候,忽然看到一个熟人从远处走来。老朋友见面相谈甚欢,不知不觉就聊了十几分钟。他靠在车门上,没有注意到一双贼手伸进了他的车子,将副驾驶座位上的包拿走。当他和朋友告别后,又回到车上,发现副驾驶座上放着的手提包不翼而飞。施强急坏了,连忙拨打电话报警。

民警陪着施强在周围排查,大约20分钟后就在几十米外的一个拆迁工地找到了那只爱马仕包。当他捡起包查看,发现包并未损坏,但包内的现金和手表却不翼而飞。小偷显然不清楚手提包的价值,才把包随手丢弃。

“小偷看不出包的价值,表值多少钱也应该不清楚,很可能就随便卖掉了。”虽然高档包失而复得,但施强却怎么也高兴不起来,他说包内那块限量版的高档进口表,落到小偷手上十之八九会被低价卖掉,哪怕以后警方抓到小偷,恐怕也很难把表找回来。

目前,民警正在全力侦破此案,但由于案发现场没有监控,又没目击者看到,侦破难度较大。

(报料人线索费50元)

如果你看到照片上这人,也请提供线索

警方悬赏“白日闯”作案人线索

快报讯(记者 是钟寅)前不久,在南京市江宁区东山街道高桥社区灵龙工业园内发生一起入室盗窃案件,小偷盗走了5万多元现金。警方根据监控看到嫌疑人进出民宅的过程,江宁警方在网上发布了此人照片,并悬赏2000元寻找此人下落。

今年9月底,江宁区高桥门一处居民楼大白天就遭窃贼光顾,户主当时正在厨房做饭,便

没有关防盗门。一时大意,让小偷有了可乘之机,当户主回到卧室,发现衣柜门打开,里面的5万元现金被偷走了。户主急忙拨打电话报警,警方很快就根据监控录像锁定了嫌疑人,在案发时刻,有一名体态偏胖的中年男子骑着助力车停在门口,进屋后约5分钟,又从屋里走了出来,他随后骑着助力车离开。但警方多方寻找,并未在附近找到这名嫌

疑人的下落,失主很着急,因为这笔钱是准备发给工人的工资。

警方上周在网上发布了嫌疑人的照片,希望能有市民提供线索。警方表示,凡提供线索直接导致破案的,奖励人民币2000元,知情者请与江宁公安分局上坊派出所联系(联系人:刘警官,电话:15951738386)。此外,失主也表示,若抓获小偷,将有一笔额外赏费。



嫌疑人体貌特征 警方供图

小区旁的河沟,熏得屋里蹲不住人



河沟里漂了不少垃圾 见习记者 付瑞利 摄

快报讯(见习记者 付瑞利)位于江宁莱茵达路旁的玉带圩是一条小河沟,由于污染严重,河沟臭气熏天,住在附近的居民苦不堪言,对此,主管部门表示至少还要一年多的时间才能缓解现状。

近日,有家住江宁莱茵达路附近的市民反映,小区围墙外的玉带圩常年流淌着黑乎乎的污水,臭气熏天,让人无法忍受。尤其是夏天,不管屋里有多闷热,居民们都不敢开窗。昨天下午,记者来到位于莱茵达路西侧的恒安嘉园小区,刚走进传达室,就能闻到一股腥臭味。值班的保安向窗外指了指说,这还算好的,天热的时候,屋子里根本蹲不住人。

记者看到,河沟里的水已呈墨绿色,水面不时漂来塑料袋等垃圾。正在小区里散步的两位老人称,河沟污染成现在这个样子

和居民不加爱惜也有关系,她们就曾多次看到有人把成袋的生活垃圾抛到水里。住在小区临河一栋房子里的汪先生说,每到夏天,河水几乎变成黑色,屋外的蚊虫成灾,想开窗透透气都不行。

针对市民们反映的情况,江宁科学园管委会的一位工作人员解释,玉带圩里面流淌着的主要是沿河居民区的生活污水。尤其是该河上游有一些城中村,村民们的厕所建在河边,污水直接流进去,才导致河水发臭,这些水最终都会通过玉带圩泵站抽进秦淮河。“我们在做雨污分流工程,预计一年多以后就能完成,到时雨污不再混流,能缓解一下目前的情况。”这位工作人员还表示,要想彻底解决这一问题,还有关键一点是上游城中村的拆迁,但具体什么时候能完成就不好说了。

贴秋膘乱进补,子宫肌瘤疯长

“每年贴秋膘的时候,我都会补一补,为什么今年就出问题。”拿到诊断书,41岁的魏女士还是非常纠结,她一直不愿意相信,突然冒出来的子宫肌瘤跟她吃了一个多月的阿胶膏和别直参有关。而八一医院妇产科王洪玲医生告诉她,这种情况并不少见,每到秋冬进补的时候,医院都能收到因为进补不当,诱发子宫肌瘤或者肌瘤生长过快的病人。

肌瘤长大,进补闹的

腹围增大,小腹坠胀,是子宫肌瘤的普遍症状,但是因为不少人入秋后就开始进补,长肚子就被认为是正常的,很少往妇科病上考虑。而等到症状明显了,再到医院,肌瘤已经长成大块头

了。魏女士是进补了一个多月,发现月经异常才去就诊的。检查结果让她大吃一惊:子宫内有多处肌瘤,其中最大的有7厘米。魏女士说去年初体检的时候虽然也查出了肌瘤,但是很小,也就没放在心上。“子宫肌瘤是最常见的妇科肿瘤之一,目前的发病率大约在20%~40%。子宫肌瘤不但可造成女性月经紊乱、白带异常、腰酸背痛,更严重的是它可引起女性不孕和继发性贫血。”王洪玲医生说,子宫肌瘤和雌激素水平高有很大关系,进补不当就容易让肌瘤疯长,入秋以来,八一医院妇产科已经接到不下二十个和魏女士一样的病人。

“奥洛克”请瘤出宫

子宫肌瘤治疗的方法很多,要根据瘤体的大小、部位等因素来考虑治疗方法。主要的治疗方法有药物治疗、手术治疗、介入治疗等。针对魏女士的病情,王洪玲建议采用“奥洛克超导多弹头”微创手术治疗,“这种手术区别于传统手术,不需要开刀,通过高精仪器探测病灶精确方位,直达患处,使病灶在热凝过程中脱水凝固缩小,之后在新陈代谢中脱落甚至消失。手术不但过程短而且恢复快,患者不需住院也不影响日常生活。”

肌瘤患者秋季进补有讲究

王医生提醒,子宫肌瘤患者秋季进补一定要有选择性。比如羊肉肉、虾蟹、黑鱼等发物要

尽量少吃,饮食要以清淡为主。辣椒、麻椒、生葱、生蒜、白酒等刺激性食物及饮料要严格禁食。另外桂圆、红枣、阿胶、蜂王浆等热性、凝血性和含激素成分的食品要忌口。多吃些瘦肉、鸡肉、鸡蛋、白鱼、白菜、芦笋、水果等。

女性在秋冬季更要做好自查自测,最好要做一次妇科检查。因这个季节最易忽略身体变化,而让病情潜伏。一旦发现患病,要及时治疗。

小贴士

女性朋友有健康问题,可通过专家热线:400-6813-881,或加QQ:100799181在线咨询。也可登录www.81fck.com在线咨询专家,节假日无休。

看男科
到建国

专业品牌 值得信赖

南京建国男科医院
男人自己的医院

电话:025-52238888
网址:www.jg91.com

男科信箱

主办:中华男性健康关爱中心
特约解答:南京建国男科医院

安徽芜湖读者问:

前段时间开始发现尿道口总有白色液体流出,小便时有疼痛感,会阴、小腹和腰骶酸胀不适,性功能也有明显下降,不知这与我此前经常手淫有无关系?

主治医师迟安伟:

根据您的描述的症状,初步考虑是尿道炎或前列腺炎引起的功能障碍。频繁的手淫,会使前列腺长期充血,局部免疫力下降,同时手淫过频,性神经过度兴奋,久之导致神经性疲劳,而引起功能障碍、早泄等。前列腺炎拖延不治会引起反复的泌尿生殖系感染。建议您戒除手淫,尽快到专业男科医院查明病因,对症治疗。推荐采用“第三代智源脉冲导技术”治疗,该技术自临床应用以来,已治愈2万余名患者,患者满意率达99.2%。

南京建邺区读者问:

我的包皮过长,近期性生活后总是感觉包皮内侧有点痒痛,还有脱皮现象,龟头有点红,请问这是什么病?

副主任医师宋永胜:

这可能是由于不洁性生活造成的,而您又有包皮过长现象,内侧包皮及龟头的表皮由于得不到摩擦就非常娇嫩,于是导致性生活时内侧包皮和龟头有不同程度的摩擦或感染。如果暂停性生活,保持伤口处的干燥与洁净,3天左右应该会痊愈。建议您及时到专业男科医院进行包皮整形,推荐采用“显微光波离子微创术”环切包皮,微创无痛、恢复快。